上新浪打开郑州晚报官方微博

# EMBA 春季班开班在即 2011年南开大学在职 研究生河南报名火热

为促进中原经济区建设、培养高 层次创新人才,南开大学在我省政府 管理部门、企事业单位招生 EMBA、金 融管理等专业在职研究生。

据悉,河南教学中心目前开设了 EMBA、金融学、企业管理、人力资源管 理、经济学在职研究生的专业课程,所 开设专业均为重点学科的热门学科。

南开大学EMBA教育,汇集国内外 实战派核心师资,以大中型企业和政府 经济管理部门具有良好教育背景、管理 经验丰富的中高层管理人员为培训对 象,致力于培养有政治眼光与国际视 野的政治家、企业家、金融家。

南开大学金融管理在职研究生是 针对我省金融、证券、保险、政府经济 管理系统从业人员在职学习的一次宝 贵机会,为我省培养一批既拥有丰富 实务工作经验、又具有扎实理论功底 的高素质人才,为河南省的金融体制 创新和金融行业发展贡献力量。

记者在走访数位报名学习的我省 知名企业和政府管理干部人员时了解 到,南开大学之所以吸引了省内精英 人士的青睐,因为南开大学不仅为他 们提供了一条学历、素质及能力全面 提升的便捷途径,而且能结交各地精 英人士,获得宝贵的高端人脉资源,促 进个人事业持续发展

现在报名者,将获赠全年郑州晚 报一份。

> 咨询电话:0371-87092299 87092266 87982288

网址: www.nkuemba.org





东风路巡防 队员马先生打来 电话,他巡逻时, 在博颂路附近看 到一只小猫和一 只小狗在一起玩 耍,而且相处得特 别和睦

"都说猫狗不 这次开了眼 "马先生说,这 只猫咪和狗狗在 起,亲密无间, 真的很像"一家

晚报记者 常亮 文/图

# 一起吃、一起玩、一起睡

中午时分,温暖的阳光洒在路面上,让人感受到春天的温暖和甜蜜。

一只小猫咪静静地卧在一个精致的笼子前,旁边,一只小狗围着它转来转去。 走到小猫身边,小狗突然弯了一下身体,将整个头部紧紧贴在猫咪的后背上。 "喵,喵……"小猫咪叫了两声,慢慢俯下身去,一双眼睛眯起来。

"半年多了,它们一直生活在一起,天冷的时候,还住在一个窝里。"小猫咪和小狗 的主人郭先生端着一些食物走了过来。

"这不,天越来越热了,刚给它们分开窝。"郭先生蹲下身子,用左手轻轻摸了摸狗 狗的后背,"天一暖和,它就这样,对猫咪特别依赖"。

# 猫咪给狗狗当"妈妈"半年多了

猫咪已经4岁多了。2007年,郭先生在路边捡到了这只被别人丢弃的小猫。 "有意思的是,这只狗狗和猫咪的命运几乎一样。"半年前,有人将一只刚满月的 小狗丢弃在郭先生家开的小商店门前。

"刚开始很担心,害怕小猫容不下这只小狗。"郭先生曾多次试验着将它们分隔很 奇怪的是,这只小猫总喜欢主动跑到小狗身边。

慢慢地,郭先生发现,小猫不但对狗狗没有恶意,而且主动给狗狗当起了"妈妈" "狗狗吃东西的时候,小猫就会退到旁边看着,从来不和它抢夺食物。"郭先生笑 了笑说,"可能这也是母猫的天性吧,它已经给狗狗当'妈妈'半年多了。

线索提供:马子坚(稿费30元)

# 京城名图



河南省医药院附属医院为更好的服务河南百姓,为患者解除病痛,经过多方努力与北京大学人民医院、北京协和医院、北京妇产医院、北京医院、北京武警总医院、北京中日 友好医院、北京海军总医院、北京空军总医院等八大医院三十名知名专家教授,强强联盟,使广大患者花很少的钱就能享受到北京专家的技术和治疗,给更多的患者带来福音<mark>。</mark>即 日起每天将有2名专家在我院亲诊!

专家点名热线: 0371-**67196666** 

以下专家资料可到相关所在医院网站查询核实!



## 鹿尔驯 主任医师 北京海军总医院

从事本专业研究30余年,师从 于吴阶平教授, 1988-1989年留学瑞 Karolinska医院泌尿外科作实践 学者。现任《中华泌尿外科杂志》 常务编委,中华医学会理事,吴阶 平医学基金理事。全军泌尿外科专 业组常委, 近年来, 在国内外学术 



杨毅 主任医师 北京协和医院

10年/10/11/区107 1996年毕业于中国协和医科大 学获得医学博士学位,从事好产科 临床工作15年,现为协和医院好产 科副教授。2003年获日本学术振兴 会奖学金在东京庆应义塾大学作访 问学者。目前主要从事宫颈病变和 年科生强道减速方面的临床和研究 妇科生殖道感染方面的临床和研究 工作。在科研方面,作为课题负责 人或主要参与者已完成和在研的国

八以工安参与有 [二元成和住町的国家级等科研课题共9项;作为副主译、译者或作者参与编写、编译医学专著8部;在国内核心杂志发



罗立华 主任医师 北京医院妇科

1980年1月毕业于北京医科大 学医疗系,曾在日本奈良医科大学 好产科留学,1997年为北京大学 好产科留学,1997年为北京大学医 学部副教授,具有扎实的专业基础 理论知识,对妇科肿瘤、不孕症、 习惯性流产及高危妊娠的诊治方面 且主土完全地生活的。 具有丰富的临床经验, 有较强的临

均获得内科成功培养



郭云秀 主任医师 积水潭医院

北京医科大学教学委员会专 国务院特殊津贴专家,中国优

家,国务院行殊津贴专家,中国优 生育健康杂志编委。 从事生产科的临床、科研和 教学工作40多年,具有丰富的临床 经验。专业研究和诊治女性宫颈疾 病、妇科肿瘤及妇科感染性疾病、 多囊卵巢综合征等,擅长将妇产科

多级外来小节目证付,现代的公司的治疗技术和我国传统医学及物理治疗相结合运用于临床诊治。作为中国妇产科医外代表多次出席国际妇产科暨生殖医学学术研讨会,在











戴兆亨主任医师 北大人民医院生殖医学中心





叶孙钦主任医师 协和医科大学附属医院



合作单位

河南省医药院附属医院 北京協和警院







中日友好医院

@ 武警总匠院